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ТЕСТ–КОНТРОЛЬ 
РОЗМНОЖЕННЯ ОРГАНІЗМІВ

I ВАРІАНТ

I.	 Завдання з вибором однієї правильної відповіді.

1.	 Зазначте характерні риси статевого розмноження:
А) завжди бере участь тільки одна батьківська особина,  

швидко збільшується число нащадків;
Б) беруть участь дві батьківські особини,  

швидко збільшується число нащадків;
В) генотипи дочірніх організмів ідентичні батьківським;
Г) беруть участь дві батьківські особини,  

відбувається обмін генетичною інформацією.

2.	 Вкажіть, який набір хромосом мають яйцеклітини:
А) n;	 Б) 2n;
В) 3n;	 Г) 4n.

3.	 Гідра розмножується:
А) статево;	 Б) нестатево;
В) вегетативно;	 Г) брунькуванням.

4.	 Вкажіть, як називається процес нестатевого розмноження, у результаті якого 
багаторазово ділиться ядро материнської клітини:
А) поділ надвоє;	 Б) брунькування;
В) множинний поділ;	 Г) спороутворення.

5.	 Вкажіть, де у сперматозоїді тварин розміщується генетичний матеріал: 
А) у головці;	 Б) у проміжному відділі;
В) у хвостику;	 Г) у шийці.

6.	 Вкажіть, який зі способів вегетативного розмноження у тварин показано 
на малюнку: 
А) поперечний поділ;	 Б) брунькування;
В) множинна фрагментація;	 Г) множинний поділ.

7.	 Назвіть спосіб вегетативного розмноження: 
А) поліембріонія;	 Б) партеногенез
В) брунькування;	 Г) копуляція.
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8.	 В основі способу нестатевого розмноження шляхом поділу надвоє лежить: 
А) прямий поділ;	 Б) непрямий поділ;
В) редукційний поділ;	 Г) множинний поділ.

9.	 Вкажіть, як називаються організми, які утворюють лише один вид статевих 
клітин: 
А) роздільностатеві;	 Б) гермафродити;
В) партеногенетичні;	 Г) однодомні.

10.	 Вегетативне розмноження є у тварин: 
А) кільчастих червів;	 Б) круглих червів;
В) коралових поліпів;	 Г) молюсків.

11.	 Вкажіть рослину, яка розмножується підземними видозміненими пагонами: 
А) буряк;	 Б) жоржина;
В) тюльпан;	 Г) суниці.

12.	 Джерелом утворення нового покоління за нестатевого розмноження є: 
А) гаплоїдні клітини;	 Б) гамети;
В) мітотичний поділ;	 Г) соматичні клітини.

13.	 Яке з наведених тверджень не відповідає суті запліднення: 
А) утворення організму, який несе в собі ознаки матері і батька;
Б) утворення диплоїдного організму;
В) зменшення гаплоїдних клітин;
Г) зменшення диплоїдних клітин.

14.	 Спорами розмножується: 
А) ялина звичайна;	 Б) зелений мох, зозулин льон;
В) модрина європейська;	 Г) обліпиха звичайна.

15.	 Партеногенез — це: 
А) одна із форм статевого розмноження;
Б) спосіб вегетативного розмноження;
В) процес утворення тканин;
Г) процес утворення органів.

16.	 Вегетативне розмноження рослин застосовують: 
А) для розмноження міжвидових гібридів;
Б) тому, що рослина може дати більше живців, ніж насіння;
В) для збереження ознак батьківської рослини;
Г) якщо новий сорт отримано внаслідок схрещування.
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ІНДИВІДУАЛЬНИЙ РОЗВИТОК ОРГАНІЗМІВ
І ВАРІАНТ

І. Завдання з вибором однієї правильної відповіді.

1.	 Вкажіть, як називається процес злиття гамет з утворенням зиготи:
А) капсуляція;	 Б) запліднення;
В) інцистування;	 Г) запилення.

2.	 Зазначте, яка кількість сперматозоїдів зливається з яйцеклітиною при за-
плідненні:
А) 1;	 Б) 2;
В) 3;	 Г) 4.

3.	 Зовнішнє запліднення характерне для:
А) риб і земноводних;	 Б) комах і павукоподібних;
В) плазунів і птахів;	 Г) ссавців.

4.	 Онтогенез — це:
А) історичний розвиток виду;
Б) процес виникнення життя на Землі;
В) індивідуальний розвиток організму;
Г) історичний розвиток класу або типу.

5.	 На характер дроблення яйцеклітини впливає:
А) набір хромосом;	 Б) наявність ядра;
В) наявність органел;	 Г) кількість жовтка.

6.	 Укажіть, на якому тижні вагітності зародок людини починають називати 
плодом:
А) третьому;	 Б) дев’ятому;
В) дванадцятому;	 Г) п’ятнадцятому.

7. Вкажіть, якою буквою на малюнку позначена яйцеклітина:
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8.	 Поясніть, чому в процесі овогенезу утворюються напрямні тільця:
А) для зменшення маси яйцеклітини;
Б) для видалення органел, які є на стадії овоцита;
В) для видалення надлишкового генетичного матеріалу;
Г) для утворення оболонок яйцеклітини.

9.	 Зародок вищих спорових рослин, який сформувався із заплідненої яйце-
клітини, перетворюється на:
А) особину статевого покоління (гаметофіт);
Б) особину нестатевого покоління (спорофіт);
В) спорангій;
Г) спору.

10.	 Вкажіть плоїдність клітини, з якої після запліднення буде розвиватися ен-
досперм:
А) гаплоїдна;	 Б) диплоїдна;
В) триплоїдна;	 Г) тетраплоїдна.

11.	 Геронтологія — це наука, що вивчає:
А) здоровий спосіб життя;
Б) закономірності перебігу хвороб у старечому віці;
В) основні закономірності старіння;
Г) можливість повернення до життя із клінічної смерті.

12.	 Життєвим циклом називається:
А) період від народження організму до настання статевої зрілості;
Б) період від утворення зиготи до природної смерті організму;
В) період між однаковими фазами розвитку двох чи більше послідовних по-

колінь;
Г) період між початком продукції статевих продуктів та їх  

злиттям з утворенням зиготи.

13.	 Вкажіть, яка стадія розвитку тварин з непрямим розвитком відсутня за умов 
їх неповного перетворення:
А) яйця;	 Б) личинки;
В) лялечки;	 Г) імаго.

14.	 Зазначте, який тип гаструляції характерний для ланцетника:
А) обростання;	 Б) розшарування;
В) інвагінація;	 Г) імміграція.

А Б В Г

А Б В Г

А Б В Г

А Б В Г

А Б В Г

А Б В Г

А Б В Г



 — 66 —

ІІІ. Завдання на встановлення відповідності.

1.	 Встановіть відповідність між назвами видів рослин і таксонами, до яких 
вони належать:
А) зелений мох зозулин льон;
Б) тис ягідний;
В) хвощ польовий;
Г) марсилія плаваюча.
1. відділ Покритонасінні.
2. відділ Мохоподібні;
3. відділ Голонасінні.
4. відділ Хвощеподібні.
5. відділ Папоротеподібні.

2. Установіть відповідність між етапами абіогенезу і подіями, що відбувалися:
А) І;
Б) ІІ;
В) ІІІ;
Г) ІV.
1. виникнення архебіонтів;
2. виникнення еукаріотів;
3. формування протобіонтів;
4. утворення багатомолекулярних комплексів — коацерватів.
5. синтез амінокислот та інших низькомолекулярних органічних сполук.

ІІІ. Завдання на встановлення послідовності.

1.	 Установіть найбільш імовірну послідовність еволюції предків людини:

А) пітекантроп;
Б) кроманьйонець;
В) австралопітек;
Г) неандерталець.

2.	 Вкажіть послідовність еволюційних подій:

А) виникнення ссавців;
Б) виникнення квіткових рослин;
В) виникнення птахів;
Г) виникнення голонасінних рослин.
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ІV. Завдання відкритого типу.

1.	 Поясніть, чому саме квіткові рослини займають панівне становище на Землі.

2.	 Чому не можна вважати сучасних мавп предками людини?
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